

## Рабочая встреча губернатора

19 сентября состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с президентом Всероссийского общества глухих В.Н. Рухлевым.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями о формировании государственной политики в отношении инвалидов, обсуждались вопросы расширения взаимодействия ВОГ с органами государственной власти и местного самоуправления в целях решения проблем граждан с ограниченными возможностями в области профессиональной подготовки, трудоустройства, образования и социального обеспечения.

Соб. инф.

## В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### В РОГАТИК ПРИШЁЛ ГАЗ

По сложившейся в Должанском районе традиции в одном из домов очередной газифицированной деревни жарят большую яичницу с салом. На днях коллективный обед готовили в селе Рогатик.

Но прежде в торжественной обстановке факел зажгли представители райадминистрации, а также подрядных организаций, осуществлявших монтаж газопровода. Слова благодарности в содействии газификации были высказаны в адрес губернатора области Е.С. Строева и первого заместителя губернатора П.А. Меркулова.

Газовую трубу длиной 6,8 километра тянули от Нижнего Ольшаного. Длина уличных газопроводов составила 6,2 километра. Всего «голубое топливо» поступит в 60 домов.

### НОВАЯ МЕБЕЛЬ ДЛЯ ОБНОВЛЁННОЙ ШКОЛЫ

В Черкасскую среднюю школу Кромского района завезут новую мебель.

Одна из фирм, выигравшая тендер, поставит для образовательного учреждения 136 учебных столов, 272 стула, а также специальную мебель для кабинетов химии, физики и иностранных языков.

Установку мебели можно будет начать, как только в помещениях завершится капитальный ремонт. Он продолжается уже несколько месяцев и, вероятно, может завершиться до Нового года.

В настоящее время ведутся пусконаладочные работы на пришкольной модульной котельной. Дети в течение всего периода реконструкции здания занимаются в Кромской средней школе.

Информгентство «Орловской правды».

21 сентября на территории Орловского ипподрома состоялась областная выставка племенного скота. На суд компетентной комиссии и зрителей коллективные и фермерские сельхозпредприятия области представили лучшие образцы сельскохозяйственных животных: крупнорогатого скота, свиней, овец, впервые на подобной выставке были представлены перспективные породы кроликов, кур, гусей и индюшек, а также экзотические пернатые — фазаны, голуби, цесарки и даже страусы.

Открывая выставку, губернатор Орловской области Егор Семенович Строев подчеркнул перспективность отрасли животноводства в современных условиях и пожелал успехов всем участникам выставки.

Около сорока племенных предприятий области и целый ряд фермерских хозяйств продемонстрировали свои достижения в племенном деле. На выставку



# Племенная выставка

были привезены около двухсот коров, около сотни свиней и овец (свиноматки и овцематки были показаны вместе со своим породистым потомством).

Особый интерес на выставке представляли высокопродуктивные коровы верховского ЗАО «Славянское» — хозяйство закупило их за границей; но не менее замечательно, что такие старейшие племенные хозяйства области, как «Сергиевское» (имени XVII партсъезда), «50 лет Октября» Ливенского района, «Фатневское»

Болховского, «Березки» Орловского района, сумели сохранить в чистоте основную породу своего молочного поголовья, и эта порода по праву была названа губернатором «орловской».

Лидером по разнообразию перспективных пород свиней предстало на выставке ЗАО «Троснянский бекон». Замечательные и редкие породы овец представили фермеры. Общество птицеводов-любителей продемонстрировало редкие породы кур, гусей, индюшек, голубей.

Особый интерес у посетителей выставки вызвал вольер с черными африканскими страусами из Новосильского района. Каждый год здешняя страусиная ферма продает до тысячи молодых птиц.

Всем желающим представитель областной станции пчеловодства предлагал продегустировать мёд, собранный пчелами уникальной среднерусской породы.

На выставке несколькими фирмами были представлены образцы оборудования для животноводческих ферм: доильные установки, миксеры-кормораздатчики, танки-охладители молока и т.д.

В ходе организованного на выставке праздничного представления прошел показ племенных лошадей буденовской, донской, траккененской, русской рысистый и других пород.

12 хозяйств области были награждены дипломами выставки, дипломами и кубками были отмечены и их питомцы — лучшие представители перспективных сельскохозяйственных пород, завоевавшие симпатии жюри.

Сергей САВЕНКОВ.



## Втормет-Запад

Принимает лом черных металлов у частных лиц и организаций.

## Мы Всегда

обеспечиваем

МГНОВЕННЫЙ расчет

и Быструю разгрузку!

Мы Работаем

без ВЫХОДНЫХ!

У нас всегда

ВЫСОКИЕ

ЦЕНЫ

Звоните прямо сейчас!

Тел: 8(4862)55-24-23

8(4862)55-25-85

8(4862)54-21-85

Телефон вышестоящей организации в Москве:

8-800-200-85-58 (бесплатно)

Лиц. ОРЛ №002210 рег. № 084 вид. 05 мая 2005 года Лиц. упр. аппарат. губернатора и адм. Орл. обл. На правах рекламы.

## «КРУГЛЫЙ СТОЛ» В «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЕ»

Вчера в редакции газеты «Орловская правда» состоялся «круглый стол» на тему «Об исполнении Федерального закона № 122-ФЗ от 22 августа 2004 года в части предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в виде набора социальных услуг».

Участниками встречи были представители управления здравоохранения, управления транспорта, отделения Пенсионного фонда РФ по Орловской области, Орловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, Орловского филиала ЗАО «Протек» — «Протек-32», ассоциации общественных объединений Орловской области «Общественная палата».

Они обсудили вопросы лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, санаторно-курортного оздоровления, предоставления льготным категориям граждан транспортных услуг, а также законодательные основы предоставления льготным категориям граждан набора социальных услуг и отказа от его получения. Подробный отчет о работе «круглого стола» будет опубликован в ближайших номерах «Орловской правды».

Максим ШАНЕНКОВ.

ОРЕЛ: ВЧЕРА,  
СЕГОДНЯ, ЗАВТРАОРЛИК ДОЧИСТЯТ  
ЧЕРЕЗ ГОД

Около трех километров до устья Орлика осталось пройти земснаряду, занимающемуся расчисткой дна реки. Работу замедляет то, что вместе с илом приходится гребить со дна целые городские свалки.

Только старых автомобильных покрышек в этом году из Орлика достали столько, что для их вывоза грузовику понадобилось сделать два рейса. Но больше всего задерживает работу земснаряда крупногабаритный мусор. В черте города, в местах, где привыкли купаться многие орловцы, из реки поднимают кузова легковушек, куски металлических ограждений и другой хлам.

По словам начальницы водной службы города Галины Тихоновой, на последнем участке пути — от подвешенного моста до слияния с Окой — будет работать не земснаряд, а установленный на понтоне экскаватор. Весь объем работ намечено завершить в следующем году.

Параллельно с этой работой в водной службе готовятся документы на очистку Оки. Работы начнутся на 15-километровом участке от плотины ТЭЦ вверх по течению.

УЧАСТКОВЫЕ  
ЗАНИМАЛИСЬ  
ПРИПИСКАМИ

Участковые Железнодорожного РОВД фальсифицировали документы о привлечении граждан к административной ответственности. Более десятка таких фактов выявила проверка, проведенная прокуратурой района.

По мнению сотрудников прокуратуры, на подобные действия милиционеры пошли, желая повысить свои показатели по службе. Протоколы составляли на орловцев, которые никаких правонарушений не совершали и даже не подозревали, что числятся в нарушителях. Существенных неприятностей «нарушителю» такой протокол принести не мог, а участковому давал лишнюю галочку в отчетах. Проклолились предприимчивые милиционеры на открытой липе — на одного горожанина был оформлен протокол за переход дороги в неподобающем месте, а этот человек, как оказалось, в день совершения этого «административного правонарушения» лежал в больнице с многочисленными переломами.

Прокуратура возбудила уголовные дела по всем фактам фальсификации протоколов.

ГИБДД ВЕРБУЕТ  
ШКОЛЬНИКОВ

Десятиклассники орловской школы № 16 были приглашены на день открытых дверей в управление ГИБДД.

Ребятам показали «Форды» и «Саабы», на которых работают инспектора. Познакомили с деятельностью отдела технического осмотра транспортных средств. Школьники могли увидеть процесс регистрации машины, узнать о базе данных на весь пассажирский транспорт области, сдаче экзамена на знание правил дорожного движения и т.д.

Одной из задач мероприятия была профориентационная работа управления, популяризация службы инспектора ГИБДД.

Информгентство «Орловской правды».

## БРЯНСКИЕ ЗАКОНОДАТЕЛИ В ОРЛЕ

## ДРУЖБУ СКРЕПИЛИ ПОДПИСЬЮ

В среду в Орле состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Орловским областным Советом народных депутатов и Брянской областной Думой. В церемонии подписания приняли участие губернатор Е.С. Строев, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов. Соглашение подписали председатель Орловского областного Совета народных депутатов Н.А. Володин и председатель Брянской областной Думы В.И. Гайдуков.

НАЦПРОЕКТЫ  
НА ОРЛОВЩИНЕ

Решение о подписании соглашения возникло не случайно. Орловских и брянских законодателей связывают давние отношения, ставшие не только профессиональными, но и настоящему дружескими. Наши области решают похожие задачи и проблемы. И помочь в этой работе могут координация действий, приведение законодательной базы двух областей к максимальному единообразию, обмен опытом.

— Дорогие земляки, — обратился к гостям Е.С. Строев, — по-другому я и не могу назвать вас! И схожестью менталитета, и теми испытаниями, которые выпали на нашу долю в военные и послевоенные годы, мы объединены больше, чем какие-ли-

ся в области для молодых семей. Действующая программа предусматривает первоначальный тридцатипроцентный взнос области за приобретенную семью квартиру, с рождением второго ребенка молодые супруги бесплатно получают комнату, а если на свет появляется третий малыш, квартира становится для них бесплатной.

Губернатор отметил, что работа по реализации национальных проектов — главная в настоящее время для регионов и обмен опытом, тесное сотрудничество между областными законодательными органами поможет сделать ее более эффективной.

Председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин рассказал о структуре и функциях законода-



сти брянские законодатели получили возможность убедиться в первую очередь. Они посетили строящийся в рамках национального проекта «Развитие АПК» свиноводческий комплекс в ООО «Знаменский селекционно-генетический центр», а затем побывали в районе комплексной застройки по национальному проекту «Доступное и комфортное жилье» по Наугорскому шоссе.

Орловцам есть чем гордиться, что показать гостям. Сози-

держанию беседы Президента РФ В.В. Путина с орловским губернатором Е.С. Строевым в ходе рабочей встречи. Язывательный тон господина А. Колесникова, автора статьи, ничего, кроме брезгливого удивления, не вызывает. Что же так разозлило журналиста? Может быть, то, что в Орловской области развивается сельское хозяйство, строится жилье, а не свирепствует, к примеру, «куринный грипп»? А может быть, тут вообще что-то личное? Вдруг

обидел его кто во время пребывания у нас в Орле. Тут разве разберешься? Понятно одно, что содержание любой беседы можно изложить как угодно субъективно, презрев все профессиональные категории.

Но все же гораздо большее недоумение и огорчение вызывает другое. А именно тот факт, что выбор из десятка вполне профессиональных публикаций на эту тему в таких газетах, как «Известия», «Новые известия», «Коммерсант-Черноземье», и перепечатка этого «шедевра предвзятости» — это, похоже, все, на что способны некоторые орловские издания. Неужели именно этим ограничивается их профессиональное самолюбие? Хочется надеяться, что нет.

Ну а пока олигархическая пресса раздаст ярлык Орловщине, давайте работать. Как говорится, собака лает...

Елена ПРЕСНЕЦОВА.  
Фото Сергея МИРОНОВА  
и Андрея САСИНА.



бо еще регионы. Мы внимательно следим за развитием Брянской области, радуемся вашим успехам.

Е.С. Строев рассказал собравшимся о встрече с Президентом РФ, о реализации в нашей области приоритетных национальных проектов. Да, есть проблемы, не все идет гладко, подчеркнул губернатор, в частности, в реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье». Но вместе с тем этот проект сделал главное — разбудил в людях желание приобретать квартиры и дал возможность это желание реализовывать. Многие делают-

тельную власть на Орловщине, о законотворческой деятельности. С приветственным словом к гостям обратился главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов. Он отметил, что залог стабильности в регионе и движения вперед — согласованная работа всех ветвей власти. Это не соглашательство, а уважение друг к другу и желание совместно решать самые острые вопросы.

КТО ПЕСНЬ ПОЕТ  
НЕПРОФЕССИОНАЛИЗМУ!

Во всем услышанном на встрече в администрации обла-

дательная работа, которая ведется в области, всегда получает их добрую оценку — не случайно именно к нам едут за опытом. Тем более курьезно, что не видят или не хотят видеть очевидного те, кто находится рядом. Очередным доказательством этого может быть растиражированная в отдельных местных изданиях с энтузиазмом, достойным лучшего применения, статья из центральной газеты «Коммерсант», известной в недавнем прошлом как любимое детище олигарха Б. Березовского, а ныне очень крупного бизнесмена А. Усманова.

Материал повествует о со-



## ПОДПИСКА-2007

Дорогие читатели!  
Продолжается подписка на областную газету  
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»  
на первое полугодие 2007 г.

- «Орловская правда» сегодня и ежедневно:
- оперативные новости политики и экономики, образования и культуры,
  - мнение читателей (рубрика «Обратная связь») о событиях в области и в стране,
  - спорт и криминальная хроника,
  - телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

ПОДПИСКА  
ПРИНИМАЕТСЯ:

— во всех почтовых отделениях области — **333 рубля (доставка на дом);**  
— в киосках «Орелроспечати», областной детской и медицинской библиотеках,  
— для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — **186 рублей (получение газеты по месту подписки).**